

# 娜姐很凶猛!

## 悉尼赛李娜横扫对手

2012赛季开始前,中国女子网坛一姐李娜就表示,要在新赛季一直保持好状态,不能再像2011年那么起伏不定。从目前的情况来看,娜姐果然说到做到。

张华玮 整理

### 李娜摆脱低迷状态

昨日,WTA 顶级巡回赛阿皮亚悉尼国际赛继续首轮争夺。4号种子、卫冕冠军李娜登场,她展现出了良好的竞技状态,在面对从资格赛突围的俄罗斯左手将马卡洛娃时,打得非常凶狠!李娜轻松地以6/0/6/3横扫过关,踏出了卫冕路上扎实的第一步。

李娜和马卡洛娃在过去曾经两次交手,虽然中国金

花保持着全胜,但两次均要鏖战至决胜盘才分出胜负,显得相当胶着。新赛季,李娜状态非常不俗,她在霍普曼杯上击败了包括巴托丽这样的前十好手后,席卷了三连胜,此次面对老对手又取得压倒性胜利,看来她已经摆脱了去年末的低迷状态。

### 李娜:有一环还要提高

赛后谈及胜利,李娜笑着说:“这只是一场球而已,还不能太乐观。”对于本场比赛自己的发挥,李娜这样评价:“其实我对本场比赛的移动和击球成功率都挺满意的,如果说有什么要提高的,那应该是发球,尤其是在第二盘,我的发球完全没有什么威胁。”

对于即将展开的澳网赛事,当前手感火热的李娜否认自己已经提前去考虑澳网争冠的问题。“我现在还在悉

尼呢,所以不会去想墨尔本的问题。去年的成绩已经是过去的事,每个人都应该向前看,清楚自己现在要做什么。况且,我去年后半段的成绩并不好,现在一切都还早得很。”



(上接C1版)

### 男子拳击 胡青

去年在阿塞拜疆首都巴库举行的2011年世界拳击锦标赛暨伦敦奥运会资格赛中,胡青无缘八强,与伦敦奥运会首批入场券失之交臂。四年前,胡青也是在美国世锦赛首轮出局,然后通过在美国曼谷进行的奥运选拔赛上夺

冠,获得北京奥运会参赛资格,并在决赛中取得第五名。去年,胡青升级参加64公斤级比赛。目前其还有机会进军伦敦,3月30日至4月8日在哈萨克斯坦进行的奥运会亚洲区资格赛,胡青定当全力以赴。

### 女子水球 宋冬伦、张蕾

前段时间一直在天津集训的国家女子水球队,目前已经赶赴澳大利亚,参加泛太平洋锦标赛,农历除夕她们将转战日本,参加亚洲锦标赛。

中国女子水球队在上海游泳

世锦赛获得亚军,目前已经跻身世界一流水平。伦敦奥运会上,中国女子水球队将目标瞄准了金牌。安徽选手宋冬伦、张蕾在队中是绝对主力,另外还有一名安徽籍守门员在队中担任替补。

### 男子跳水 周吕鑫

1月1日,为备战今年2月份的伦敦奥运会测试赛,包括周吕鑫在内的中国跳水队来到福地济南进行封闭集训。本周六,周吕鑫将作为2011·安徽年度新闻人物评选颁奖嘉宾来到合肥。

中国跳水队参加2月底举

行的跳水世界杯赛暨伦敦奥运会测试赛后,5月份他们将再度到济南集中,为冲刺伦敦奥运会做最后准备。奥运名单估计要到6月底才能出来。目前,周吕鑫在男子跳台项目上具备入选实力。

### 女子中跑 王春雨

王春雨及其教练郑晓峰目前正在宿州市符离集中心小学训练,根据总局田管中心要求,省体育局近期将安排她赴美国AP体能中心进行体能训练。

七城会上,王春雨女子800米2分01秒34的成绩虽然直逼奥运

会B标,但毕竟没有达标。对于这位安徽小姑娘,国家体育总局副局长肖天称赞其是七城会优秀选手中的旗帜人物,“她进军伦敦奥运会没有问题”。由于奥运会田径比赛没有持外卡参赛一说,王春雨参加伦敦奥运会基本没戏,她的目标应该是四年后的奥运会。

# 顶呱刮“点石成金”送上新年好彩头

## 幸运彩民试手气喜中百万大奖

**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

手机购彩(月租3元)移动用户  
发 88 到 10658388

安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

### 沈中心

元旦伊始,体彩顶呱刮就送出了新年大礼,岳西彩民刁先生(化名)中得“点石成金”100万大奖。在经历了一个不眠之夜后,刁先生1月6日在同事的陪同下,来到安徽省体彩中心,领走了属于自己的幸运。这份幸运只是一个开端,刁先生将就此开始自己的创业之旅。

## 体彩是你坚强的后盾

### 安徽省体彩中心慰问池州分中心专管员周治平

天地意犹寒,人间情谊暖。带着全省体彩人的牵挂,1月7日上午,安徽省体彩管理中心副主任陈文清一行赶至池州,代表省体彩中心和全省体彩工作者慰问了分中心专管员周治平。

一人有难,全省支援。2011年12月26日,池州分中心工作人员周治平被确诊为“粘液表皮样瘤”(口腔癌的一种),这让小周一时无法接受。一位年轻、优秀的体彩工作人员,不幸患上如此恶疾,怎不让人心痛?省中心领导班子高度重视,经中心党总支支研究,决定补助周治平同志2万元医疗费,并很快发出《爱心倡议书》,告知全省体彩工作人员关于周治平的情况。

病魔无情、体彩有爱。在得知这一消息后,全省体彩人迅速行动起来。一时间,爱心不断,短短几天,省中心和17个分中心,共有276人积极捐献爱心,连多位已经离开体彩岗位的老体

彩人也闻讯送来了慰问金。不到一周时间,捐款合计已达69650元。

1月7日上午11:00,陈文清副主任一行到了池州,并直接来到周治平家中进行慰问。一进门,陈主任一行就仔细询问小周的病情、手术情况,在得知手术很成功后,陈主任将捐款和鲜花送到周治平手中,深情地说:“祝福你手术成功!这次我们一行代表省中心领导班子和全省体彩工作者的关怀和爱心来看你,希望你安心治疗,做到‘三放’:放下工作不要压力、放心治病不怕花钱、放心养病放宽心情。祝愿你早日康复,重回体彩!”刚刚从上海手术回来的小周激动地连声说:“谢谢!谢谢!”大家看到小周精神状态很好,纷纷表示祝福!临走前,陈主任还叮嘱小周:“你在家好好康复,我和分中心同志会经常过来看你。你放心,中国体彩是你坚强的后盾!”

### 听人劝 中大奖

1月5日这天,刁先生在闲暇之余来到经常光顾的位于岳西县城的15402号投注站。一进投注站,刁先生就让业主为他机选了1张超级大乐透彩票。彩票打印出来后,业主又向他推荐,这本顶呱刮票号是个豹子号“000”尾数,值得一试。刁先生心想,最近运气不错,不妨试试手气!看着票

箱中琳琅满目的顶呱刮彩票,刁先生选择了曾经买过的“点石成金”彩票。

“好坏就是它了,看看能否刮出个好彩头吧!”刁先生开心地说。刮开第一张票号尾号为“000”的彩票,刁先生有点犯晕:“这么多‘0’,是不是中了巨奖啊?!”此时,彩票站点内彩民不

少,刁先生就没有吱声,他自己默默数着,心想:“6个‘0’,这可是100万啊!”刁先生反复对照了几次后,把彩票揣进了自己的口袋里。之后,刁先生笑着对业主说:“回去慢慢刮,麻烦您再给我拿两张。”刁先生回家之后,又将彩票反复对照,才确信自己中了100万大奖。

### 急兑奖 想创业

第二天一大早,刁先生就和同事一起来到省体彩中心兑奖处。当工作人员问其感受时,刁先生笑着说:“昨晚都没睡好,半夜很兴奋,喝了几杯红酒才勉强入睡,现在非常淡定。”

刁先生是做销售工作的,他平时特别喜欢玩乐透型彩票,最喜欢研究“超级大乐透”,偶尔也会顺手捎上几张“顶呱刮”即开票试试手气。

说到这笔“巨额”奖金的用

处,刁先生表示已经考虑好了,他坦言:“今年打算用这笔钱在老家搞一个合作项目,和同事一起创业。中得大奖从一定程度上改变了生活,但我仍然会努力工作,让全家人过上健康、幸福的生活。”